Rutin för förfrågan om aktivitetsförmåga till vårdcentral
Rutin
· När det finns ett behov av vidare information om individens aktivitetsförmåga kan handläggare på enheten för ekonomiskt bistånd skicka förfrågan om aktivitetsförmåga till individens listade vårdcentral.

· Förfrågan ska innehålla undertecknat samtycke och kontaktuppgifter till handläggaren enligt bifogad mall och skickas direkt till vårdcentralens Rehabkoordinator eller (om REKO saknas) motsvarande namngiven kontaktperson.

· Förfrågan besvaras på avsett formulär och återsänds skyndsamt av Rehabkoordinatorn som ansvarar för att inhämta tillräcklig information och att påtala eventuellt behov av vidare utredning för att kunna besvara frågeställningen

Checklista till den som besvarar förfrågan 
Formuläret är avsett att användas för samverkan mellan vårdcentralen och Eslövs Kommun enheten för ekonomiskt bistånd och utfärdas på begäran från handläggare. Patientens skriftliga samtycke ska vara bifogat begäran.
1. Kontrollera att samtycke finns 
1. Patienter kan ha SGI även om de har ekonomiskt bistånd, det kan då också vara aktuellt med ett vanligt läkarintyg till försäkringskassan. Undersök om osäker.




Allmän information
Rutinen är enligt överenskommelse med kommunen som en del av samverkan mellan vårdcentralen och kommunens enhet för ekonomiskt bistånd. 
Målgrupp
Individer som är aktuella för ekonomiskt bistånd där det finns ett behov av information om individens aktivitetsförmåga för kommunens vidare handläggning av ärendet.
Varför
Syftet med rutinen är att:
· komma ifrån sjukskrivning och passivisering av patienter i den aktuella målgruppen 
· säkerställa att handläggare ges relevant information om patientens förmåga och eventuella behov av anpassning
· öka samverkan och dialog mellan vårdgivare och handläggare på kommunen
Målsättning
Övergripande målsättning är att i högre utsträckning lyfta fram det friska hos målgruppen och främja deltagande i aktiviteter och arbetsrehabilitering eller förberedande/rustande åtgärder.

